

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Администрация МБОУ «Большехаланская средняя общеобразовательная школа Корочанского района Белгородской области» выражает благодарность семье Прокофьевых-Возовик Раисе Николаевне и Александру Борисовичу за переданный материал из семейного архива в фонд школьного краеведческого музея о своём отце и дедушке, уроженце села Большая Халань, участнике Великой Отечественной войны, гвардии майоре Возовик Николае Акимовиче.

Среди материалов, переданных в школьный музей, фрагменты кинохроники, на которых запечатлён Николай Акимович во время военного парада 7 ноября 1941 года в городе Куйбышеве, где присутствовали члены советского правительства; кадры кинохроники, на которых Николай Акимович, будучи начальником связи 162-й стрелковой дивизии, отдаёт приказ о начале артиллерийского огня по Кёнигсбергу; кадры, на которых Николай Акимович запечатлён во время штурма Берлина.

Школе также передана фотография, на которой Николай Акимович запечатлён в мае 1945 года с группой офицеров 162-й стрелковой дивизии в городе Бад-Доберан. Эта фотография была опубликована в одной из исторических книг немецкого издательства «Edition Temmen».

Кроме этого исторический интерес представляют сведения об отце Николая Акимовича Возовик Акиме Митрофановиче, который был первым Председателем сельского Совета крестьянских депутатов села Большая Халань. Эти сведения семья получила в результате многолетней работы по изучению своей родословий в Государственном архиве Белгородской области.

В 2019 году в память о Возовик Николае Акимовиче дочь Раиса Николаевна с сыном написали авторскую песню «Спасибо Дедушке!», сделали к ней видео-пикчер-клип и передали в дар школе.

Переданные материалы представлены в экспозиции школьного музея и используются в работе по патриотическому воспитанию учащихся.

Директор МБОУ "Большехаланская СОШ"

Ковалевская Н.Н.



28.07.2020